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A Ripensia-henger a Tricolor felett folytatta útját a nemzeti
bajnokság felé

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Eléctrica-pályán. 1500 néző. Biró: Szilágyi (Resica)

Az udvarias taps, amely a kék 
dresszes Tricolor szálas legényeit üd
vözölte, megsokszorozódott, amikora 
Ripensia kijött a pályára. A Ripensia 
játékosain keresztül Temesvár alapo
san kivette a részét a Balkán-kupa 
nagyszerű győzelmeiből és ezt hálál
ta most mag a közönség. És a fut
ballszerető publikum nevében egy 
tisztekből álló küldöttség vonult le a 
pályára és szónoka F ó c s a n e a n u 
százados meleg szavakkal üdvözölte 
úgy a válogatott játékosokat, mint 
pedig a Ripcnsiát és annak elnökét 
La zá  r Kornél dr. országgyűlési kép
viselőt, átnyújtva-neki megemlékezé
sül egy .szép ezüst: futballistát ábrá
zoló szobrot, valamint virágcsokrot.

Szinte természetes, hogy ezek után 
a játékosok meg is akarták mutatni, 
hogy nem méltatlanok a közönség 
szeretetére . . .

s 1 olyan 1 gólarátiyu győzelmet 
vívtak ki a ploesti Tricolor el
len, amely a nemzeti bajnok

ságban rekordnak számit.
Pedig á vendégcsapat egészen ' jól 

kezdett. Gyors, pontos, temesvári 
szemnek is tetszetős akciók vonultak 
a Ripensia kapuja felé, csak éppen a 
befejezések maradtak el — ugylát- 
szott . egyelőre. A kezdeti lendület' 
azonban csak szalmaláng volt. amely 
mind kisebb lobbanással égett és 
végül is teljesen elhamvadt. A máso

dik félidőben a Ripensia abszolút ur 
volt a pályán és úgyszólván tetszés 
szerint rúgta a gólokat.

Á győztes csapatban
a munka oroszlánrészét a csatársor 
végezte s amint az eredményből lát
ható, derekasan. A két szélső, D o - 
b a y és Bindea, ezúttal is pompás 
akciókkal, villámgyors lefutásokkal és 
bombalövésekkel örvedentezték meg 
a futball hiveit. ' A belső trióban 
S c h w a r z  ezúttal üeyes húzásai
val, de főleg gólképességével tűnt ki. 
C i o l a c  n a k  voltak jó momentu
mai, de még mindig nélkülözzük 
nála a középcsatárjátékát jellemző 
biztos osztogató készséget. R a f -  
f i n b z k y mindenáron gólt akart 
lőni és ezért sok jól induló akadt 
meg önzésén, A balfsor hibátlan 
támogatója volt a csatároknak. Kptor-

mányi helyett D e h e l e a  n játszott 
a közepén, nagy' ambícióval és ered
ményesen. A két szélső half, L a - -  
le a t o s és H r e h u s s  is minden-1 
képpen megfeleltek, az ellenfél táma
dásai rendesen már rajtuk megakad-.’ 
tak. A védelemnek csak az első fél
időben akadt dolga, a szünet után 
csupán elvétve kellett beleavatkozni 
a játékba.. . ^

A Tricolor csapata i ,
szimpatikus, fair és lelkesen küzdő 
együttes. Ezzel azönben. le . } is, kell, 
zárnunk a dicsérő jelzők sorát. Fut- 
balltudás tekintetében ugyanis többet 
vártunk a ploesti csapattól, hiszen ta
valy a Ripensia csak minimális gól
aránnyal tudta legyőzni. Egyénileg a 
csapatból a két bekket Dragomirescu 
I és Dunareanu neveit lehet kiemelni, 
kívüle talán , Herinann balösszekötő

Nemzeti ligameccs Aradon Biró: Dr. Hirsch
Crisana: Püllök — Romanescu, 

Szabó II.' — Pintér, Karlach, Szőke 
— Csonka, Bonatiu, Mátéi, Muresan, 
Brada. ,

Glória; Burdán — Plusztig, Albu — 
Szabó Faur, Pécskány, — Igna. Dobra

Alemann, Mariánc, Mircea. : , 
§|;Nagy Glória fölény, de a csatársor 
tehetetlen volt. A második félidő 5. 
percében Mátéi rúgta az elsőgólt, a
44. percben 30 méteres szabadrú
gásból ugyanő a másodikat.

az egyetlen, aki kivált. A halfsor ez
zel szemben igén szürkén dolgozott : 
és nem tudott megállni a Ripensia ■ 
csatárokkal szemben. A csatársorban 
itt-ott felvillant az összjátéknak némi 
nyoma, általában azonban hiányzott 
minden energia és gólratörés, úgy
hogy egyetlen lövés sem ment Zom- 
bory-kapujára.  ̂ ; 1

Amikor Szilágyi biró . a mérkőzés 
kezdetére jelt adott,; a következő
képpen álltak . egymással szemben a 
csapatok: v  ̂ •

Ripensia: Zombory^Bürger, Ágner.
' —Hrehuss, Dehelean,1 Lakatos—Bin- . 
dea, ' Schwarz, Ciolac, Raffinszky, 
Dobay: ^
■ Tricolor. Crisíescur—Dragómirescu, / 
I, Dunareanu -—' Dragomirescu: II,’ 
Schwarz, Grün—Soriseanu, Radii- 
lescu, Stefanescu, Hermann, Dumit- 
rescu. ' .... *•*•.«.•

A Tricolor indít, és támadásba is,, 
lendül; A 3*5 percben1" 'komért* -érő' 
szakok ki, melyet , Stefanescu szépen a 
kapura fejel, de Zombory fogja. . A 
felszabaduló Ripensia .Bindéa révén 
vezet támadást, de a beadás a kapu 
mögé kérni. A 9. percben kitűnik, 
hogy a Ripensia gölképesébb, mint 
ellenfele. Egy hosszú labdára Cris- 
tescu kivetődik, de mellé és Schwarz 
az üres kapuba lő. (1:0) 1

A biztató kezdet után a.‘ folytatás 
sem marad el, mert már két perc 

'múlva f-- Déhéleán':- labdáját ''Schwarz-1' • * 
nyugodtan lábra igazítja, és az . ellen
kező sarokba lövi. A kapus' vetődik. - 
de hiába (2:0). A vendégcsapat hibái 

\ most már dassan kiütköznek, a half
sor sehogysem bir a jól adogató Ri
pensia csatárokkal és a.folyton sze
melő .esőben* .kissé .csúszóssá v á l t . ,  
pálya 7sért ‘ konvertál* túlságosan. ; Á 
Ripensia támadásai állandósulnak. A
17. percben korner a Tricolor ellen,
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de Dobay jó beadása elvész a kö
zépen. A 20. perben Dobay száguld, 
beadását Schwarz lövi — kapufára. 
A 21. percben Raffinszky mellé lő, 
majd a 23. percben újabb korner a 
Tricolor ellen. A 25. perc szerez 
újabb örömet a'népnek. Bindea le
adását Schwarz ismét az előbbi re
cept szerint teszi maga elé és a sa
rokba lövi (3:0). Schwarz hat trikk- 
jel A Ripensia tovább támad, a 26. 
percben Raffinszky lövését komerre 
menti a Tricolor kapusa, majd a 30, 
percben Bíndea-Schwarz szép akció
ja után Raffinszky mellé fejel. A kö
vetkező percben újabb komért szerez 
a Ripensia, majd a 32. percben Raf
finszky a kifutó kapus mellen hálóba 
lő, de a biró lesállás miatt nem ad 
gólt. A következő perc Tricolor tá
madást hoz. Dumitrescu lefut és ka
pufát lő. De az ellentámadás már 
újabb korner a Ripensia részére. Le
lanyhuló iram mellett folyik a iáték, 
mig a 44. percben Dobay—Raf
finszky—Dobay a labda útja, majd 
Schwarzhoz kerül a labda, aki már 
tréningben lévén, belövi. (Schwarz 
egymás után négy gólt lőtt s most 
tanakodás indul meg a tribünön, hogy 
ez miféle trick? Házi számolómüvé- 
szünk fejti meg a rejtvényt: Ha há
rom gól hat trick, akkor négy gól 
nyolc trick!)

A második félidő
aztán kielégíthette a közönséget, 
amely a Kinizsi-Vulturii meccsen csak 
egy gólt látott. A Ripensia ödaszögez- 
te a Tricolort a kapujához és lövöl
dözte a gólokat. Nem erőltette meg 
magát nagyon, inkább arra fordított 
gondot, hogy szép akciók előzzék 
meg a jó lövéseket s ez az esetek 
többségében sikerült, is. A 7. perc
ben Schwarc kornerét Dobay befeje
li (5:0). A 9. percben Ciolac ki
ugratja Dobayt, aki a balösszekötő 
helyéről védhetetlenül belövi a gólt. 
Nyomasztó Ripensia főlény, kapufa
lövések, izgalmak. Gól csak a 16. 
percben esik, amikor Dobay oldalról 
megszerzi a hat trickjéhez szükséges 
harmadik gólt Azonban Schwarz 
sem nézi ezt tétlenül s a 24. perc
ben Dehelean labdájával átmegy a 
védelmen és lapos lövésére a kapus 
későn vetődik (8;0). Raffinszky na
gyon igyekszik gólt lőni, a közönség 
is megszánja és követeli számára ezt 
a dicsőséget A sors ma kegyes a 
közönséghez, mert a 32. percben 
Raffinszky a kilencedik gól szerzője. 
A 39. pereben Bindea szépen irá
nyított saroklövése jelenti a 10. gólt. 
A 44. percben pedig Ciolac' a tizen
egyediket _____________ ______

A ViiKuriiv&I szemben anfofi nseiMeiseii é$ értékes 
győzelmével i  dőelőőe juBoií a Kinini

iin izs i-v iL iu m i t i  ( t i )
Ligabajnoki középdöntő. Electrica-pálya. Bitó: Burdán: (Arad)

Megint örömnapja volt tegnap a 
Kinizsi táborának. A Kinizsi az előző 
vasárnapinál szebb játékkal a félel
metes hirü lugosiak felett is győze
delmeskedett és ezzel megszerezte a 
kvaliiikációt a ligabajnokság döntő
mérkőzésére, amelyet a jövő vasárnap 
az aradi AAC csapatával fpg ugyan
csak Temesváron lejátszani.

A mérkőzésre tömegesen jött el a 
közönség és bizonyos, hogy ha a 
zuhogó eső el nem rontja az eleinte 
szépnek Ígérkező délutánt, még több 
ember lett volna kiváncsi az Elec- 
trica-pályán lejátszott kettős mérkő
zésre.

Meg kell állapítani, hogy a pálya 
„talaja“ — noha a játékosok a bíró
val együtt bőrig áztak — nem vett 
tudomást az időváltozásról és olyan 
sima maradt, hogy akár táncolni le
hetett volna rajta.

A győztes csapat ezúttal sokkalta 
tetszetősebb játékot mutatott az előző 
vasárnapinál és a mérkőzést mind
végig a kezeiben tartva megérdemel
ten győzte le lugosi ellenfelét. Talán 
nagyobb gólarányu győzelmet is arat
hattak volna, de a lugosi kapus bril- 
liáns formáján kivül a szerencse is 
közrejátszott, amely számos veszélyes 
támadásnak mentette' meg góltól a 
lugosiak kapuját.

A Vulturii ezúttal nem nagy for
mát árult el. A félelmetes hir, amely 
a csapat jövetelét megelőzte, szerte 
foszlott. A Vulturii vezetősége a csa
pat gyenge formáját annak tulajdo
nítja, hogy Jorga II, a csapat közép
fedezete, a legutolsó mérkőzés alkal
mával megsérült és az ő pillanatnyi
lag gyenge formája vetette vissza a 
csapatot. Tény az, hogy a mérkőzés 
nagyobb része a Vulturii térfelén 
folyt le és csak szórványos, helyen
ként veszedelmes lefutásokkal tudott 
olykor-olykor felnyomulni.

A biró sípjelére a csapatok a kö
vetkező felállításban foglalták el he
lyüket;

Kinizsi; Tuskán — Kohl, Hetzer 
— Demetrovici. Sutor, Nagy Tibor 
Szilárd I., Glasz, Lotter, Zemler,' 
Bascov.

Vulturii: Ludvvig — Jorga I., Ig- 
nuja — Mayer 1., Jorga II., Kincs — 
Mayer II., Popescu, Frántiu, Mustejiu, 
Franjiu II.

A mérkőzés a vendégcsapat táma
dásaival kezdődik, amely kitartó ost
rom után a 7. percben kornert ered
ményez. De a Kinizsi csakhamar át
veszi a tempót. A 13. perc Zemlért 
találja a háló előtt, fejesét azonban 
Ludwig fogja.

Egy perccel később a Vulturii van 
frontban és kornert ér el. Közben 
megered az eső. A locsolókocsi ott 
áll a Vulturi kapuja előtt készen arra, 
hogy a szünetben a kezdetben poros 
pályát fellocsolja, erre azonban már 
nem. kerül sor. A tűzoltó megelége
detten tekint az égre és a kocsiból 
a publikum nagy gaudiumára kien
gedi a vizet

A 16. percben Frántiu II. kiszökik 
A lugosi balszélső veszedelmes csa
tárnak bizonyul. Feltartóztathatatlanul 
tör előre és Hetzer csak az utolsó 
pillanatban zavarja meg a lövésben 
amely mellé megy.

A 18. percben Szilárdnál a labda.
Ügyesen a tisztán álló Lotterhez
ad be, aki lestoppolja a labdát
és nyugodtan helyezett lövését 

a kapus nem foghatja. (1:0)
A közönség nagy örömmel fogadja 

a gólt és nyomban utána felhangzik 
az ütemes biztatás: tem-pó-Ki-ni-zsi!

A Vulturi megfeszített erővel küzd 
az egyenlítésért. A fiuk tudják, hogy 
a csatársorban Frántiu II. képviseli az 
átütő erőt és igyekszenek mindent 
rájátszani. A 18. percben a balszélső 
csakugyan lvvőhelyzetbe jut, de lö
vését Tuskán hatalmas ugrással kor- 
nerre tolja.
K A  21. percben Jorga I. vét a vál- 
tozottság kedvéért kornert. A Kinizsi

Vidéki e redm ények
Csernovic. CFR—Cernovic vál. 

5;1 (1;0) CFR—Dragos Voda 7:3.
Szatmár: Bar Kochha—Kolping 2:1 

(1:1) Osztályozó.
Marosvásárhely: Mures—Jahn Bras

só 2:0 (2:0) Kerületi döntő.
Kolozsvár; Tricolor Nagybánya— 

KAC 3:2 (1:2 Ligadöntő.
Lgos; UDR—LMTE 1;1 (I;0)

UnireaTrlcolorl'üiiiis 3 :1 1 2 : 1 1

Unirea Tricolor. Radulescu — Su- 
citulescu Russen — Robe, Steinbech 
Ghermelie, — Florea, Cárján, Po
pescu, Seifert, Dumitrescu.

Venus. Lupusneana — Strusca, 
Stanciu — Barbulescu, Actis, Eisen 
beisser — Dumitrescu, Valcov V, 
Valcov C, Valcov P. Rotoriu.

Végig nyílt küzdelem, melyet a 
lendületesebb és a kapu előtt hatá-

rOzottabb Unirea nyett meg. Az első 
félidő góljait Cárján és Popescu il
letve Motoriu rúgták. Szüuet után a 
Vénus hevesen küzd az egyenlítésért 
de az Unirea Tricolor védelme pom
pásan dolgozik. A Vénus visszaesik, 
az Unirea átveszi a játék vezetését, 
gólt azonban csak tizenegyesből ér
nek el Popescu révén.

most már teljesen uralja a mezőnyt, 
ám a lövéseket Ludwig a nagyrutinu 
kapus halálos biztonságával teszi ár
talmatlanná. A félidő végéig a lila
fehérek vannak nagyobbára fölény
ben.

A szünetben a Vulturii vezetői 
megóvják a mérkőzést azon a címen, 
hogy a játékot a 'megállapított időnél 
7 perccel későbben kezdték. .

Szünet után a Vulturii erősen visz- 
szaesik. Fránjiut elhanyagolják és Így 
már ő is tétlenségre van kárhoztatva. 
A Kinizsi az egyik támadást a má
sik után vezeti, de a lövések részint 
mellé mennek, részint a kapus zsák
mányává válnak. A Kinizsi fölényére 
jellemkő a félidő 4;0-ás korneraránya.

A 22. percben Zemler Bascovot 
szökteti ez vissza ad Zemlerhez, aki 
Lotterhez továbbítja a labdát, aki 
azonban egy méterrel a kapu előtt 
elcsúszik.

A 27. percben Zemler 20 méteres 
lövését Ludwig csak nehezen tudja 
védeni, majd a 30. perc hoz óriási 
gólhelyzetet a Kinizsinek, de a csa
tárok sorra elhibázzák a labdát. A 
felszabadító rúgás után a labda Frán- 
jiuhoz kerül, aki szélsebessen egye
dül száguld a Kinizsi kapuja felé. 
Hetzer szerelni próbál, azonban el
véti a labdát és az utolsó percben 
kifutó Tuskánnak köszönhető csak, 
hogy a lövés a kapu mellett süvít el.

A 34. percben Zemler ereszt meg 
egy csavart labdát, amelyet Ludwig 
bravúrosan véd, majd a 39. percben 
Lotter lövése a kapusról pattan visz- 
sxa és a második lövés megint csak 
belé ütközik. Hiábavaló a Kinizsi 
minden erőfeszítése, több gólt nem 
sikerül szerezni.

A Kinizsiből ezúttal Tuskánt kell 
kiemelnünk, aki sok lövést tett ár
talmatlanná. A hátvédek néhány si
kertelen rúgás után erélyesen verték- 
vissza a szórványos támadásokat A 
halfsorban Szutor javult, de még 
mindig csak átlagos játékot mutatott. 
A mérkőzés elején még bizonytalan 
volt. Nagy és Demetrovici, különö
sen az előbbi kifogástalanul dolgo
zott. A csatársorban ezúttal Zemler 
volt a legjobb ember, aki régi és a 
temesvári közönség előtt jólismert 
lelkesedésével magával ragadta az 
egész csoportot. Bascov határozottan 
fejlődik és ügyesen illeszkedik bele 
az együttésbe. Lotter és Glasz is ki
elégítő teljesítményt nyújtottak, mig 
Szilárdon meglátszik, hogy régebben 
nem szerepelt az első csapatban, 
ennek ellenére is jó szélsöjátékot 
mutatott

A lugosi csapaton, amely eddig 
nyers és csiszolatlan futballjátékáról

TM TE-pálya:
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volt ismeretes, a vereség ellenére is 
meglátszott Schafíer Spéci munkája. 
Az együttes még nem elég homogén. 
A kapus kiváló tehetségnek bizonyult 
a bekkek is masszívan állották meg 
helyüket, de ebben a fedezetsorban 
is volt némi szerepe, amely csaknem 
kizárólag a védelemre szorítkozott. 
Köztük és a csatárok között néha 
áthidalhatatlan ür tátongott. Á csa
társorban egyedül Fránpu II. jelen
tett veszélyt. Megértőbb pártncrek 
mellett kitünően érvényesülne.

Burdán biró megfelelt, amennyiben 
nagyobb hibát nem ejtett.

Uj főszerkesztő
ült le ma a „Sport és Kritika“ 
Íróasztalához és ezzel egy nj len
dület indul el a sportlapszerkesz- 
tés terén. Az uj főszerkesztő Kotz- 
muth Artúr, akit Temesvár saort- 
közőnsége vérbeli, igazi, pártptlan 
és gerinces sportemberként ismer 
és nagyrabecsül, Lapunk szerkesz
tőségi gárdája éveken keresztül 
dolgozott együtt annakidején a 
*Bánáti Sportélet“ szerkesztősé
gében Kotzmuth Artúrral é s  meg
tanultak őt nagyrabecsiilni és tisz
telni, mint az igazi sportember 
mintaképét, Boldogok és büszkék 
vagyunk, hogy gárdánk vezéréül 
épen Kotzmuth Artúrt sikerült meg
nyernünk és az ő vezérlete alatt 
minden energiánkkal arra fogunk 
törekedni a jövőben, hogy Temes
vár sportját ismét hatalmassá és 
naggyá fejlesszük. Meleg szere
tettel üdvözöljük Kotzmuth Artúrt 
körünkben és kérjük olvasótábo
runkat, hogy támogatásával csat
lakozzék ehez a szeretetteljes 
ragaszkodáshoz.

A „Sport és Kritika“ 
szerkesztősége

Hertha—ZsSE 2:2 [1:1)
Selejtező mérkőzés Zsombolyán.
A vezetőgólt Hertha éri el kava

rodásból a ZsSE 11-esből egyenlít. 
Szünet után büntető labdahordozásért 
a Hertha ellen, a labda Allárhoz ke
rül, aki rendeltetési helyére küldi, a 
Hertha 11-esből egyenlít.

T'
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Vegye meg 2 lejért 
a pénteken kora 
reggel megjelenő
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Nemzeti bajnokság

TJ; Sepsi — Jancovici, Sfera — 
Gain, Ghilezan, Dávid — Sárbu, 
Ploesteanu, Sepi, Stancef, Surlasiu.

Brasovia: Várhegyi — Belénvi, 
Zsigmond — István, Gönci. Kovács, 
— Szika, Vogel, Szederesy, Balogh, 
Lakomeik. '

Végig az U. tartotta kezében a já

tékot, ám az els9  félidőben a hazai 
csapat védelme derekasan működött. 
Az egyetemi csapat első gólját Sfera 
rúgta 11-esből. Szünet után kidom
borodik az egyetemi csapat fölénye, 
amit Sepi és Sfera góljával juttat’ 
kifejezésre.

lAíéUek U fáUzott *HeucÓH, mégio kikapott a  toktaté-
kottZX SA

RMIí-IMfl 4:3 <1:2)

A csoport
Ripensia Í0 8 — 2 42:10 16
CFR 11 7 .1 3 30:13 15
Crişana 11 7 1 3 22:18 15
Gloria 11 6 1 4 21:20 13
Tricolor 11 2 3 6 12:27 7
Romania 11 2 2 7 8;21 6
Şoimi 11 1 2 8 7;31 4

B csoport
Universitate 10 ß  1 I 20:11 17
Unirea-Tric. 11 6 2 3 28:16 14
Venus 10 5 3 2 28:13 13
NAC 9 5 1 3 22; 15 11
TMTE 11 3 2 6 15;23 8
AMTE 11 •4 — 7 17;33 8
Brasovia 10 — 1 9 8;25 1

T ö rp eb a jn o k ság
Barátságos meccs Resicán. Biró: Szabó

Az ILSA tegnap Resícára küldte 
együttesét, hogy a múlt vasárnap Te
mesváron szerepelt RMTE ellen ba
rátságos meccset vívjon. A temesvári 
együttes kombináltan utazott erre a 
fontos meccsre és igy vereséggel volt 
kénytelen hazatérni. Mindenesetre ta
nácsos volna, hogy a temesvári csa
patok ne kisérletezzenek és ne te
kintsék a vidéki csapatokat másod- 
rangú elenfeleknek.

A mérkőzésre a csapatok a követ
kező felállításban álltak ki:

RMTE; Sárközi—Stoianovici, Fá
bián—Davidescu, Kilványa, Iványi — 
Senger, König, Sauer, Sárközi. Grubl.

ILSA; Stetz I — Tiefert. Aspern— 
Stulák, Todorescu, Pascu—Petrovici, 
Barna, Wetzer, Stetz II, Hammer.

Amikor megszólal a biró sípja, a 
jéték kezdetével az eső is megeredt 
és végig az első félidőn esik, de szü
net után is befolyásolja a játékot.

Az első gól a 4. p.-ben esik. 
Wetzer kiugrasztja Barnát, aki 
megszerzi a vezetést az ILSA- 
nak, azonban a 7. percben Grubl 
fut le Sárközihez játszik, aki 
Sauernek engedi át a labdát és 

a center kiegyenlit (1:1)
A 15. p.-ben Tiefert kornert, majd 

egy perccel később Tiefert újból két 
komért vét: az RMTE nagyon szőrit 
Az eső mindjobban erősödik és a 

£0. p. tcn
a biró tiz percre megszakítja a 
játékot, de ezt az időt ujrakez- 

dés után nem számítja be,

úgy hogy a csapatok csak 35 percig 
játszottak. Újrakezdés után két perc
cel az RMTE újra támad, Stulák ug
rik egy labdára és

saját kapujába rúgja a labdát 
(2:1)

Most az ILSA heves ostromot in
téz a resicai kapu ellen, Fábián kor
nert vét, amely eredménytelen ma
radt, Újra az RMTE támad és a 32. 
percben Tiefert tud csak kornerre 
szerelni. •

Szünet után az ILSA erősen rá
kapcsol és a 4. percben kornert ér el 
majd a 6. percben Fábián vét egy 
kornert. Ezeket a sarokrúgásokat azon
ban nem tudják kihasználni. Az ILSA 
erős ostrom alatt tartja az ellenfél 
kapuját, a 18. percben

Sárközi kapus rosszul rúg ki 
egy labdát, Stetz II elcsípi és. 
25 méterről kapásból a halóba 

vágja (2:2)
A kiegyenlítés életet visz az ILSA- 

ba, amely tovább támad és a 28. p.- 
ben Barna rúg kapura,

Sárközi hibáz és most az ILSA 
vezet (3:2). Az öröm azonban 
nem tart sokáig és egy perccel 
később Sárközi II egyenlít (3:3)
A győztes gól a 40. percben 
esik, amikor Senger szépén le
fut és a nap legszebb gólját 

lövi.
A győztes csapatból jó volt Kil

ványa, Iványi, Sauer, .Grubl, az ILSA 
csapatából Tiefert, Stulák, Wetzer, 
Barna, Stetz,

TMTE—Törekvés 10:0 (5;0). A 
ligacsapat legkisebb formációja gyö
nyörű stílusban játszott. Góljait Tóth- 
Bedő. (5). Müller (2), Zsizsik, Kas- 
nyai és Androvics rúgták.

Kinizsi—Unirea 1:0 (0:0). A lila- 
fehérek csak nagy küzdelem után 
tudtak győzni. Az egyetlen gólt Grösz- 
ler rúgta.

ILSA—Vulturi 1:0 (0:0). A törpe
bajnokság meglepetése. A gólt flack 
rúgta.

A Budai Szatmáron és 
Nagybányán

A Budai 11. csapata csütörtökön 
és szombaton szerepelt Szatmáron, 
majd tegnap Nagybányán, Elsőnapon 
2:1 arányban győzött egy válogatott 
együttes ellen, majd szombaton 4:1 
arányban verte meg a SzSE-Tőrek- 
vés kombinált csapatát. Tegnap Nagy
bányán szerepeltek a Budaiak és itt 
3:0 (2:0) arányban győztek a bányai 
Phönix ellen. A gólokat Molnár rúgta.

Külföld
Brünn. Zidenice— Hungária 5:2 

(2:2). Szombati meccs.
Zwickau. Bocskay—Zwickau 2:1 

(1:1). Szombati meccs,
Szmirna. Kispest—Alton Ordu 5:1 

(4:1).
Prága. Sparta—DFC 2:2 (1:0).
Budapest. Magyar munkás vál,— 

Alsausztria munkás vál. 6:2 (1:1).
Bécs. Rapid—III. kerület 8:0 (4:0).

Hajdu-kupa
TMTE—Rapid 2:0 (1:0). A gólo- - 

kát Váradi és Zsizsik rúgták.
Electrica Vulturii 2:1 (1:0). A gó

lokat Kozma, Halász, illetve Iculescu 
rúgták.

Törekvés—Kadima-meccs elmaradt, 
miután a Törekvés nem jelent meg. 
A Kadima azonban a Törekvés egy 
hombinált csapatával játszott és ki
kapott l:0-ra. Közben botrány tört 
ki, a Kadima egy kocsira menekült, 
de kövekkel megdobálták a játéko
sokat, akik közül egy súlyos fejsebet 
szenvedett. A két pont, de a verés 
is a Kadimáé! Kerület, ifjúsági szak

osztály !!!
ILSA—Bánátul. Utóbbi nem állt 

ki.
Fratelia—Pátria 4;0 (1;0). Góllö

vők; Wirst, Schaff és Kovács.

Egyéb e red m én y ek
ILSA törpe II—Dacia törpe 1:1(0;0)

Tippelőink figyelmébe
A tipbajnokság állását tehnikai 

akadályok folyán a pénteken reggel 
megjelenő számunkban közöljük, 
Ugyanúgy a forduló győzteseinek ne
veit is.

fennisz-, torna- és 
szánd ál «cipők
N agy választékban, feltűnő  
o lcsó  árak m ellett, garantált jó  

m inőségben  ,

HHEDRUUm
Cipőáruház -  TIMISOARA

Belváros, llo y d s o r, löffler-palőla

M

iá hétközi lapját, amely részletesen 
beszámol a Slavia-Austria és Uj- 
pest-Juventus mérkőzésekről

l

*
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Amikor a csütörtöki TMTE-Törek- 
vés tréningmeccsre megérkeztünk a“ 
TMTE-pályára, egyenesen megdöb
bentünk. Hatalmas építmény fogadott 
amely ott terpeszkedik a régi tribün 
helyén, de sokkal impozánsabb, kife
jezéstelibb kivitelben, mint az első 
tribünépület. Szinte máról-holnapra 
nőtt ki a földből ez az alkotmány és 
amikor a TMTE vezérei előtt csodá
latunkat fejeztük ki efölött a követ
kező érdekes részleteket tudtuk meg.'.

— A tribünt csak súlyos áldozatok 
árán tudtuk igy idevarázsoíni. Éve
ken keresztül törtük magunkat, hogy 
újra vonzerőt hozzunk sporttelepünkre 
mert mégis csak jelent valamit, ha 
egy játéktér kényelmet nyujtjat a kö
zönségnek. Sokat törtük a fejünket és 
az idén azután végérvényesen elha
tároztuk magunkat egy érvágásra, 
amelyet saját testünkön ejtünk, de 
amely elő fogja segíteni érvényesülé
sünket.

A határozatot tett követte és néhány 
heti alapos, megerőltető munka után 
sikerült is megépíteni ezt a régen 
nélkülözött építményt. Kijelenthetem, 
hogy saját anyagi és erkölcsi erőnkre 
támaszkodtunk és a sportkörökben 
szimpátiával fogadták komoly elhatá
rozásunkat. És ezért ezúttal is külön 
köszönetünket kell kifejeznünk azok
nak, akik ezt a nagyhorderejű mun
kánkat támogatták.

— A tribün, ahogy szerkesztő ur 
látja, nem túlméretezett, inkább meg
felel a mai látogatottságnak.

Jövő héten kedden-szerdán már 
be is lesz fedve és vasárnap a 
TMTE-NAC ligameccsen telje
sen rendben lesz. Elhatároztuk, 
hogy <a nagy viadalt arra is fel
használjuk, hogy tribünavatást 

rendezzünk
és »annak keretein belül tényleg azt 
nyújtsuk, J- amit a publikum tőlünk 
elvár. Elsősorban azzal lepjük meg a 
nézőket) hogy -

rendbehozzuk a. pályát is, főleg 
a játékteret,

amely mindig?; kedvezői volt, csak a 
többheti pihenés .fplytánj.jelcnler;rnég 
kis^é elhanyagolt áljapotban van. E-

. boka-, ( térd- r és 
sípcsontvédők

^ j  beszerzési, forrása,. ( r, f

REGÌA; I H u i e M O
Sportegyleteknek árengedmény.

zenfelül érdekes meccsek vezetik be 
a bajnoki küzdelmet és. végül is a 
legkomplettebb együttessel igyekszünk 
kiállni a NAC ellen.

— Ezúttal is olyan játékot akarunk 
produkálni, mint a bécsi FC Wien 
mérkőzésén, ahol végig lendülettel és 
szívvel játszott az együttes. Nagy 
aggodalmat okozott nekünk Stock- 
schláger esete, ám ezen a téren is 
örvendetes változás állott be,

Stockschláger már felkelt, mert 
kiderült, hogyr csak erős hülés 
kötötte a agyhoz. Itthon van 

Moravetz is,
aki a Balkán-kupameccsen szenzáció
san szerepelt. Az eddigiek szerint 
tehát a csapat a következőképen áll 
ki a NAC ellen:

Fuchs—Molnár, Hajdú—Gerber, 
Stepan, Moravetz — Jovícsin, 
Reiter, Lőwenfeld, Síockschla-

ger, Búza.
— ügy hisszük, hogy igyekvésün- 

ket, anyagi áldozatainkat értékelni 
tudja temesvári sportvilág és ennek 
megfelelően látogatni is fogja most 
pályánkat. A vasárnapi meccsre, ha 
az idő is úgy akarja, hatalmas néző
sereget várunk és újra forgalmas és 
hangos lesz a TMTE-pálya.

A tribün válóban impozáns és nagy 
hatással van a szemlélőre. Négy fel
járat lesz, elől páholyok vannak el
helyezve, mögötük pedig a többi 
ülőhely, amelyekről pompásan lehet 
végignézni az egész pályán. A korzó
páholyokat előrébbhelyezik és idővel 
csőkorláttal helyettesítik a jelenleg 
fakorlátokat.

Annyi tény, hogy a TMTE-pálya 
kedvező fekvésénél fogva a jövőben 
nagy szerepet fog játszani Temesvár 
sportéletében.

Junius 21-én, sze rd án  
in d u ln a k  m eg a  közép» 

e u ré p a  k u p am ér
k ő z é se k

A Mitropácup meccseit a Bécsben 
ülésezett kupabizottság junius és jú
lius hónapra állapította meg. Ki is 
sorsolták az első fordulót, amely ju
nius 21-én kezdődik, Az első mér- • 
kőzést szerdán játssza a prágai Slavia 
a bécsi Austria ellen Prágában, inig 
csütörtökön a magyar bajnok Újpest 
meccsel a torinói Juventus ellen Bút 
dapesten. - ‘ '

Vasárnap, junius 25-én a bécsi 
Vienna játszik az olasz Ambrosiana 
ellen Bécsben, ugyanakkor játszik a ' 
Hungária a prágai Spárta ellen Buda
pesten. Julius 2-án játssza a prágai 
Slavia második meccsét az Austria 
ellen Bécsben, az Újpest viszont To- 
rinoban a Juventus ellen,
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T  e m.e s v á r, junius 19.
Törökország sportja eddig szinte 

„terra inkognita“ volt a mi számunk
ra, Voltak ugyan temesvári csapatok 
odaát, turázgattak, kirándultak, de a 
mi közönségünk nem látott még tö
rök csapatot és fogalmuk sincsen a 
török futball nívójáról.

Pedig itt van a szomszédban.
Most egy levél kapcsán többet si

került megtudnunk Kemál országának 
futballkulturájáról. A ; levelet O b i t z  
Gábor, a Fradi többszörös válogatott ? 
halija irta, Temesváron lakó bátyjá
nak, Kaufmann Gyulának, akinek a 
Scudier-téren van köszörűs üzlete.

Obitz ugyanis már hetek óta An-. 
karában él; és trénereskedik, nagyon 
jó anyagi feltételek mellett. Gabi 
meg van elégedve, csak azon panasz
kodik, hogy nagyon messzire került 
el otthonról.

Ami a török futballt illeti,' arról 
, egész érdekes részleteket ir levelé
ben. A mérkőzéseket pénteken ját
szik, mert ez a törökök heti .munka
szünete. Gabi szövetségi tréner ■ és 
két csapatot treníroz, minden nap.

„Itt elég gyengén futballoznak — . 
írja — mint nálunk ezelőtt 25 esz
tendővel. Pálya sincsen rendes, kerí
tésnek, öltözőnek hire, se hamva. A

játékosok a szabadban vetkőznek. 
Beléptidijakat nem szednek a mérkő
zéseken.

Engem a szövetség fizet, azt pedig 
az állam szubvencionálja. így tehát 
én is félig állami alkalmazott va
gyok“.

Levelének további részében azt 
írja, hogy évente €gy jutalomjáték is 
jár neki. Ez szinte érthetetlen ugyan
akkor, ha idézzük fenti sorait: „Be
léptidijat nem szednek a mérkő- 

* zéseken.“
Mi fog akkor befolyni Obitz juta

lomjátékára?
w.

ha citönyt, felöltőt és 
mindennemű ruhát

c o r a i l i í s S T E M
szabóüzemében csináltat 

(I.,- Moravetz-ház, II. emelet)

T ip p á íy á z a t

1 TMTE-NAC
Crisana-Ripensia

Venus-Univ. ............  --
Un.Tric.-Brasovia-......... —-
Tricolor-Glória ...........—--

Kinizsi-A AC —............ -
Vülturi-Patriabaj....................
Slavia-Austria —.............
Ujpest-Juventus - ....... -
Viena-Ambrosian....... ..........
Hungária-Sparta -------------

NIpV ___1-1 —

Pontos cim.................... -----

A fenti szelvény kitöltve szerda, 
junius 21-én este 6 óráig beküldendő 
szerkesztőségünkbe. Pénteken reggel 
megjelenő számunkban újból leközöl
jük fenti szelvényt a már lejátszott 
meccsek nélkül, illetve a közben le
kötött mérkőzésekkel kiegészítve. A 
második (pénteki) szelvény szombat

A szerkesztésért és kiadásért felel 
H a jd w J e n  ő.

Főszerkesztő; K o t z m u t h  A r t u r  
Szerkeszti: S i m o n i é  Henrik és 

G r o s z  Sándor 
. .Nyomatott 1 

u „Hajdú“-rívom(Iában v.
P l

Uj helyiségben a

REÖSLER
a Belváros, Hunyadi-ucca 5 számi 
alól a Heusler-cukrászda az ugyan

csak a - Hunyadi-utcában lévő

[költözött át. Friss, Ízletes, sütemény 
naponta, tejes, és csokoládés kávé,j 

sandviche a legolcsóbb árakon.
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